

管城区教体局召开2018年小升初招生工作会议 服务好每一个孩子、每一个家庭



本报讯 6月6日上午,管城区教体局召开了小升初招生工作会议。会上解读了郑州市2018年小升初招生工作方案,并结合管城区实际情况对招生工

作进行安排和部署。同时,会上还对管城区今年的招生工作经历进行了强调和要求。区教体局党组书记、局长高峰在会上说,小升初工作关系着千家

万户的切身利益,是全社会高度关注的热点问题,管城区将树立服务意识、社会责任感,要把思想统一到服务好每一个孩子、每一个家庭上来。区教体局所有工作人员和老师都要充分了解好招生政策,同时充分利用新闻媒体、网络等资源,加大宣传力度,增加工作透明度,使全社会都能理解小升初工作,支持小升初工作。

同时还要提前制定出详细的招生工作预案,及时解决好入学工作中出现的问题,确保相对就近入学工作的顺利实施。各单位要严格按照郑州市教育局有关招生纪律要求,落实相关责任制,按照准则办事,规范招生程序,杜绝违规操作,营造风清气正的招生环境。
记者 柴琳琳 通讯员 邱波 文/图

速览 西大街办事处 开展端午节志愿服务活动



本报讯 端午佳节就要来到,为传承历史文化,让辖区群众更好地了解、感受端午节丰富的文化内涵,同时进一步弘扬雷锋精神,展示志愿者风采,大力倡导志愿服务精神,6月6日上午,管城区西大街办事处在平等街社区开展“端午佳节浓情粽意,志愿服务

温暖人心”活动。活动分为知民俗、包粽子、送温暖3个环节,首先由郑州社区大学的老师为社区居民科普端午节的来源及各地端午民俗,随后社区工作人员准备了糯米、粽叶、蜜枣等材料,来自平等街社区分校和华亿社区分校的40余名党员志愿者现场包粽子。志愿者们动作娴熟,各种材料在指尖飞舞,一个个结实饱满的粽子盛满了盆钵。社区工作人员及党员志愿者共同将包好的粽子分送给辖区环卫工人,并附上节日的问候。
记者 柴琳琳 通讯员 沙红庆 文/图

管城回族区共建成公共法律服务工作站11个 打通公共法律服务“最后一公里”

本报讯 近日,管城区司法局以社区公共法律服务工作室为平台,联合管城区西大街法律服务所为辖区居民群众举办了一期精彩、生动、实用的法律知识讲座。此次法律知识讲座的成功举办,不仅丰富了居民群众的业余生活,更进一步增强了居民群众的法律意识,帮助居民学法、懂法、守法,强化法律观念和意识。借助公共法律服务平台开展法制

讲座这种形式的活动在管城区各个乡(办)都在如火如荼的进行中。截至今年5月底,管城区共建成公共法律服务工作站11个,公共法律服务工作室79个,乡(街道)、村(居)法律顾问124名,建立工作微信群124个,为村(居)公共法律服务工作室配备专职人民调解员113名。村(居)法律顾问开展法律咨询224起,村(居)法律顾问代群众起草法律文书47件,村(居)法律顾问开展法制讲座场数

21场(次),村(居)法律顾问参与调解矛盾纠纷63件。通过公共法律服务平台建设,管城区把推进律师、法律服务工作者担任公共法律服务工作站(室)法律顾问作为服务基层农村、社区的重要抓手,切实打通服务基层、服务群众的“最后一公里”,为城乡发展一体化、公共服务均等化、社区治理现代化提供有力的法治保障和便民服务。
记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

南曹乡 开展“世界环境日”志愿活动

本报讯 6月5日是第47个世界环境日。为贯彻落实党的十九大精神,提高群众的环保意识,当天南曹乡开展了“参与环保行动,打造美丽南曹”为主题的党员志愿者活动。活动中,党员志愿者们积极行动起来,耐心、细心地引导广大群众关注环保、参与环保。在志愿者们影响下,一些村民也主动加入

到清扫队伍中,对自家周边的环境进行整理。此次活动,不仅让群众了解到保护环境的重要意义,也对人人参与环保、共建美丽宜居南曹,绿色健康郑州奠定基础。下一步,南曹乡将持续加大力度,多措并举做好环境整治工作,为生态文明建设做努力。
记者 柴琳琳 通讯员 荆留增

党建连连看

十八里河办事处 引导党员积极转变思想观念 形成人人身上有担子的工作局面

本报讯 6月8日,十八里河办事处以“学十九大精神 开启非公企业党建发展新征程”为题开展宣讲活动。当天的宣讲内容有“里”有“面”,引得满堂喝彩。就下一步党建工作,会上要求,非公企业党支部的党建工作不能游离在“边缘”位置,党支部负责人要拔高站

位,充分认识非公企业党建工作的重要意义,在不断查找问题、学习研究、总结经验 and 部署推进中抓好党建工作的提质扩面。同时,还要求党建不能仅局限于发展党员和收缴党费等基础工作上,要根据新形势、新任务的需要,突出抓好服务方式的创新,增强党员的

思想自觉和行动自觉,更深层次地发动、带领党员优化服务,规范各项制度。要加强党员的党性,引导党员积极转变思想观念,形成人人身上有担子、个个身上有指标、件件工作有着落的积极工作局面,推动非公企业党支部党建工作再上新台阶。
记者 柴琳琳 通讯员 刘俊

北下街办事处 发挥党员先锋模范作用 为街道社会经济发展 提供坚强组织保障



本报讯 6月6日下午,北下街办事处开展“两新”党组织党务知识竞赛暨党建理论宣讲活动。此次活动有辖区15家非公党组织70名党员参加活动。同时为确保所有支部参与竞赛活动,结合街道“两新”党组织实际,通过支部联合组队方式,将所有“两新”党组织编为8支竞赛队开展竞赛。竞赛分为必答和抢答题两部分,所有竞赛队成员都要依次完成答题,并按最后得分决定胜负。赛前,组织参赛的全体党员重温了入党誓词。在成功举办“两新”党组织

党务知识竞赛和党建理论宣讲活动的基础上,社区和机关党组织党务知识竞赛也将陆续开展。街道将通过庆祝建党97周年系列主题活动,不断提升街道基层党组织和党员的宗旨意识和理论修养,促进基层党组织“两学一做”学习教育常态化制度化、深入开展,强化全体党员服务发展意识,推动街道基层党组织和党员在各行各业及岗位上率先垂范,履行党员义务,发挥党员的先锋模范作用,为街道社会经济发展提供坚强组织保障。
记者 柴琳琳 通讯员 张鹏飞 文/图

管城区档案局 为推动档案工作稳健发展营造良好氛围

本报讯 近日,管城回族区档案局举办“不忘初心 牢记使命”专题教育展览,展览共20块,分三部分。此次活动的开展,既是一次图文并茂的展览,又是辖区青少年学生更好熏陶爱国主义的

教育阵地,更是基层干部学习党课的平台,旨在进一步营造学习宣传贯彻党的十九大精神的浓厚氛围,激发系统上下学懂弄通做实党的十九大精神,在推动工作上见实效,重点发挥好领导核心作用、党支部的战斗堡垒作用

和党员的先锋模范作用,为共同推动档案工作稳健发展营造良好氛围。展览不仅使党员干部受到了教育启示,也得到前来观展群众的高度好评。
记者 柴琳琳 通讯员 黄帅